

# В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

**Преосвященнейший Савва,**  
*епископ Воскресенский, наместник ставропигиального  
Новоспасского мужского монастыря г. Москвы*

## ДОРОГИЕ БРАТЯ И СЕСТРЫ!

Перед вами — новый журнал с ответственным названием: «Основы православной культуры в школе». Это издание весьма необычное, поскольку оно светское и вместе с тем посвящено актуальной во все времена теме религии. Православие в истории России имело и имеет совершенно особое, поистине уникальное значение — как в духовном, так и государственном отношении. Христианское учение о Боге и человеке, о душе и спасении, о бессмертии и жизни вечной стало «краеугольным камнем» в устройении души русского человека. Христианская нравственность сформировала самые лучшие и возвышенные качества его характера — любовь, жертвенность, сострадательность и терпение. Кроме того, православие изначально стоит у истоков создания, процветания и исторической славы государства Российского.

Нет сомнения в том, что на сегодняшний день возрождение православия в России — залог её духовного и физического выживания. Существеннейшее условие для преодоления всяких смут и нестроений. Именно по этой причине появление светского журнала «Основы православной культуры» — событие исключительно важное и своевременное.

Хочется пожелать новому перспективному журналу помощи Божией в его грядущей деятельности. Хочется верить, что его материалы будут способствовать раскрытию подлинно человеколюбивого содержания святого православия, внесут лепту в умиротворение общественных нравов, помогут росту доброжелательного отношения и искренней заинтересованности к христианским традициям со стороны тех, кто пока ещё не сделал свой духовный выбор.

«Основы православной культуры» № 1 / 2013